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Организация образовательно-воспитательной деятельности МКУ ДО «СЮН им Ф.Г. Кисриева» на летний период с 01.06 по 15.08.2020 года в условиях дистанционного формата  будет проводится в соответствии с нормативно-правовыми документами по дополнительному образованию, определяющими содержание работы СЮН: 
- Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ответственными за организацию отдыха детей в каникулярный период являются органы местного самоуправления. 
- письма Министерства просвещения Российской Федерации от 07.05.2020 г. № ВБ-976/04 «О реализации курсов внеурочной деятельности, программ воспитания и социализации, дополнительных общеразвивающих образовательных технологий», в целях организации качественного содержательного досуга и занятости несовершеннолетних в период временных ограничений, связанных с эпидемиологической ситуацией в республике
-Конвенцией ООН «О правах ребенка»;
- Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ (ст.13,16,17);
- приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.08.2017 г. № 816 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»; 
- Концепцией развития дополнительного образования детей (распоряжение правительства Российской Федерации от 04.09.2014 г. № 1726-р); 
- приказом Министерства просвещения Российской Федерации № 103 от 17 марта 2020 года «Об утверждении временного порядка сопровождения реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»; 
- приказом Министерства просвещения Российской Федерации №104 от 17 марта 2020 года «Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательные программы среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации»; 
- письмо Министерства просвещения Российской Федерации 1Д39/04 от 19 марта 2020 года «О Методических рекомендациях по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ СПО и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»;
- письмо министерства просвещения Российской Федерации от 07.05.2020 г. № ВБ-976/04 «О реализации курсов внеурочной деятельности, программ воспитания и социализации, дополнительных общеразвивающих программ с использованием дистанционных;
- приказ МОН РДО от 28 .05.020 г. № 1052-09/20 «О мерах по организации досуга и занятости детей в летний период в условиях сохранения рисков распространения COVID-19»;
- приказ МКУ «Управления образования» Ахтынского района с. Ахты
- приказ МКУ ДО «СЮН им Ф.Г. Кисриева »

Цель:
-создание условий для единого образовательно-воспитательного пространства, обеспечивающего развитие и формирование многогранной личности ребенка его внутреннего потенциала в соответствии с его склонностями, интересами и возможностями в условиях самоизоляции 
Задачи:
-способствовать формированию культурного поведения и санитарно-гигиенической культуры; 
-обеспечение необходимыми условиями для личностного развития, укрепления здоровья, профессионального самоопределения и творческого труда детей и подростков для организованного отдыха в условиях самоизоляции;
- формирование у детей навыков онлайн-общения и толерантности в нестандартных условиях;
- создание многообразия видов деятельности, удовлетворяющих разные интересы, потребности детей и их родителей в обучении, воспитании, творческом развитии, профильных направленностях;
-обеспечение качества образовательного процесса в соответствии с  направлением развития дополнительного образования детей на СЮН и возросшими требованиями к воспитанию детей и молодежи;
-обновление содержания и технологий образовательных программ на основе дистанционных технологий и образовательного процесса в. творческих объединениях, использования современных технологий и методик;
           -организация онлайн мероприятий, содержательного досуга детей.

  Для решения этих задач, учитывая интересы детей работа в условиях дистанционного формата будет проводится по  естественно - научному направлению.



Ожидаемые результаты:

-укрепление физических и психологических сил детей;
- формирование у детей навыков онлайн-общения и толерантности в нестандартных условиях;
-развитие организаторских качеств, социальной активности.;
- развитие творческих способностей и приобретение навыков творческой самостоятельности;
-приобретение умений и навыков индивидуальной и коллективной трудовой деятельности.


